SAYI ¢OZUMLEMELERI

1. a,b € N olmak tizere;
ab + ba = 187
esitligini saglayan ab iki basamakl
sayilarindan biiyiik olanini bulunuz?

A) 18 B) 59 C) 81
D) 89 E) 98

2. 4ab ¢ basamakli, ab iki basamakl

sayilar olmak lizere;
4ab + ab = 456
ise ba sayis1 nedir?

B) 82 B) 28 C) 56
D) 65 E) 14

3. lab  l¢ basamakli sayis1 ba  iki
basamakl sayisinin 10 katindan 1 fazla
olduguna gore a+b toplami nedir?

A) 5 B) 4 C) 3
D) 2 E) 1

4. 1ab li¢ basamakli sayis1 a+b toplaminin
11 katinin 9 fazlas1 olduguna gore ba iki
basamakli sayisini nedir?

A) 11 B) 91 C) 71
D) 51 E) 21

5. Birler basamagi a olan iki basamakli tim
sayllarin toplami 468 olduguna gore a
sayisl nedir?

A) 0 B) 1 ) 2
D) 3 E) 4

6. abcve bac Uger basamakl sayilar olmak

uzere;
abc — cba = 297

ise a — c farki nedir?

A) 0 B) 1 C) 2
D) 3 E) 4



SAYI ¢OZUMLEMELERI

7. Her biri en az iki basamakli 3 sayinin
birler basamagindaki rakam 9 artirilir,
onlar basamagindaki rakam 1 azaltilirsa
say1 icin hangisi soylenebilir?

C) 3 azalir
E) degismez

A) 8artar B) 8azalr
D) 3 artar

8. ab ve ba iki basamakli sayilar olmak

uzere;
(ab)2 - (ba)2 = 297

ise a+b toplami asagidakilerinden hangisi
olabilir?

A) 3 B) 4 C)5
D) 7 E) 8

9. Bes basamakl iki sayinin farki;
5abc3 — 3abc5 = 1def8
ise d4+e+f toplami nedir?

A) 9 B) 18 ) 27
D) 36 E) 45

10. 1,2,3,4 rakamlarin1 birer kez kullanarak
yazilabilecek iki basamakli iki sayimnin
farki en az kag olur?

A) 7 B) 9 C) 11
D) 13 E) 15

11. ab ve ba iki basamakli sayilar olmak
uzere;
ab+9=ba-9
esitligini  saglayan en kiigiik iki
basamakl ba say1 nedir?

A) 31 B) 25 ) 21
D) 17 E) 15

12. ab ve cd iki basamakli pozitif veya
negatif sayilar olmak iizere;
ab —cd
farki en ¢ok kac olabilir?

B) 89 B) 99 C) 189
D) 198 E) 199
7 8 9 10 11 12
C A C A A D



